ЗАДАНИЯ
на часть 3 типового расчёта по дисциплине «Устройства формирования сигналов» для групп ЭР-11, 12, 13, 15, 17, 20-00
Номер варианта по ТР-3 должен соответствовать номеру в списке группы, использованному в ТР-1 и ТР2.

№№ 1-8: Для усилителя мощности на двухрезонаторном пролётном клистроне рассчитать и построить зависимость мощности в выходном резонаторе, коэффициента усиления и к.п.д. от указанного в графе A параметра при следующих характеристиках генератора. 
Считать, что ток луча задаётся напряжением на управляющем электроде, а коэффициенты взаимодействия в зазорах равны единице. 

	№ п/п
	Фамилия, и.о.
	А
	d12, мм
	f0, ГГц
	Ер, кВ
	i0, А
	Pвх, Вт
	Rвх, кОм
	Rвых, кОм

	1
	
	Pвх
	70
	2
	0,9
	2
	-
	1
	0,5

	2
	
	Pвх
	4,3
	7
	1.4
	0,5
	-
	2
	0,8

	3
	
	Pвх
	9
	3
	0,4
	0,05
	-
	4
	1

	4
	
	Ер
	3,9
	9
	-
	1
	0,01
	3
	0,9

	5
	
	Ер
	60
	2,5
	-
	1,5
	0,05
	4
	1

	6
	
	Ер
	40
	4
	-
	0,5
	0,1
	2,5
	1

	7
	
	i0
	20
	5
	1,5
	-
	0,05
	3,5
	0,7

	8
	
	i0
	10
	6
	2
	-
	0,01
	5
	0,9


№№ 9-12: Для умножителя частоты на двухрезонаторном пролётном клистроне рассчитать и построить зависимость выходной мощности и коэффициента передачи от мощности во входном резонаторе при указанных кратности умножения n и других параметрах.
Считать, что ток луча задаётся напряжением на управляющем электроде, а коэффициенты взаимодействия в зазорах равны единице. 

	№ п/п
	Фамилия, и.о.
	n
	d12, мм
	fвх, ГГц
	Ер, кВ
	i0, А
	Pвх, Вт
	Rвх, кОм
	Rвых, кОм

	9
	
	2
	20
	3
	0,6
	0,05
	0,1
	1,5
	0,7

	10
	
	3
	12
	2,5
	0,8
	0,1
	0,2
	2
	1

	11
	
	5
	10
	1,5
	1
	0,3
	0,3
	4
	2

	12
	
	10
	6
	1,2
	1,5
	0,8
	0,2
	2,5
	1


№№ 12-16: Для автогенератора на отражательном клистроне рассчитать и построить зависимость мощности в резонаторе и частоты генерации от указанного в графе А параметра при следующих характеристиках генератора.
Считать, что ток луча задаётся ускоряющим напряжением, а коэффициент взаимодействия в зазоре равен единице. 

	№ п/п
	Фамилия, и.о.
	А
	d, мм
	f0, ГГц
	Ер, В
	Еотр, В
	R, кОм
	р, А/В3/2

	13
	
	Еотр
	20
	2
	150
	-
	2
	10(10-6

	14
	
	Еотр
	15
	2,5
	200
	-
	3
	20(10-6

	15
	
	Ер
	10
	3
	-
	-100
	4
	30(10-6

	16
	
	Ер
	6
	5
	-
	-50
	5
	15(10-6


№№ 16-20: Для магнетронного автогенератора c N резонаторами, работающего на колебании вида «(», рассчитать и построить зависимость электронного к.п.д. от указанного в графе А параметра. Рассчитать анодное напряжение и частоту генерации для соседнего вида колебаний, если для вида «(/2» частота на 10% выше, чем  для вида «(». 

ra – радиус анода, rк – радиус катода, В – магнитная индукция 

	№ п/п
	Фамилия, и.о.
	А
	N
	ra, мм
	f0, ГГц
	Еa, кВ
	rк, мм
	B, Тл

	17
	
	Еa
	12
	6
	5
	10
	4
	0,4

	18
	
	Еa
	14
	5
	8
	12
	3,5
	0,3

	19
	
	Еa
	8
	5
	6
	15
	4
	0,2

	20
	
	B
	10
	7
	7
	16
	5
	0,25


 Указание. Примеры задач с решениями имеются в пособии:  Жуховицкая В.П. Усилители мощности и автогенераторы СВЧ. –М.: Изд-во МЭИ, 1990. ( библ. код Ж-938, УДК 621.375).
